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WYJASNIENIE NR 1

WSZYSCY OFERENCI

Dotyczy: zapytania ofertowego znak: IMP.272.2.29.2025 pn.,Dostawa l6zek szpitalnych w
ramach Programu Ochrony Ludnosci i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026"

Zamawiajgcy - Powiat Stalowowolski informuje, ze do zapytania ofertowego jw. wplynely
pytania. Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na zadane pytania.

i

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykonanie zaméwienia w terminie do 8 tygodni od dnia zawarcia
umowy? Proponowany termin realizacji zaméwienia bedzie zgodny ze standardowym cyklem
produkciji, co pozwoli Wykonawcy nalezycie zrealizowa¢ przedmiot umowy.

Jesli Zamawiajgcy nie wyrazi zgody na zaproponowany termin realizacji prosimy o informacje o ile
Zamawiajgcy ma mozliwos$¢ jego wydtuzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy m9oze wydluzyé termin dostawy do 22.12.2025r.

Prosimy (w pkt. 1) o wyrazenie zgody na zaoferowanie 16zek z rokiem produkcji 2026.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na wymagany termin dostawy nie.

Prosimy (w pkt. 2) o rezygnacje z wymogu ,Powtoka lakiernicza zgodnie z normg EN ISO 10993-
5:2009 lub réwnowazny potwierdzajgcym, ze stosowana powtoka lakiernicza nie wywoluje zmian
nowotworowych”, poniewaz norma EN ISO 10993 dotyczy okreslenia wplywu wyrobéw medycznych
na tkanki, co nie ma odniesienia do t6zka szpitalnego, jak réwniez w/w norma EN ISO 10993-5:2009
opisuje Biologiczng oceng wyrobéw medycznych - Cze$¢ 5: Badania cytotoksycznosci in vitro.
Oferowane przez nas t6zka bedq posiadaly powloke epoksydowo - poliestrowg z uzyciem
antybakteryjnego lakieru z nanotechnologig srebra powodujgcg hamowanie namnazania bakterii i
wiruséw (powltoka antybakteryjna przetestowana zgodnie z normg 1SO 22196:2011). Lézka sg takze
wyprodukowane zgodnie z wymogami normy EN 1SO 10993-1:2009 - Biologiczna ocena wyrobow
medycznych - Czg$¢ 1, ktéra ma na celu ochrone ludzi przed potencjalnym ryzykiem biologicznym
wynikajgcym z uzywania wyrobéw medycznych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga aby ,Powloka lakiernicza zgodnie z normg EN ISO 10993-5:2009 lub
réwnowaznq - potwierdzata, ze stosowana powloka lakiernicza nie wywoluje zmian nowotworowych.
Prosimy (w pkt. 3) o wyrazenie zgody na zaoferowanie podstawy l6zka nie pantografowej,
podpierajgcej leze w 4 punktach gwarantujgc stabilnosé leza.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 3) Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie t6zka, w ktérym przewody elektryczne
hie sg umieszczone w listwie, natomiast sg estetycznie poprowadzone pod ramg leza (nie zZwisajq)
ponadto caly uktad elektryczny wraz z przewodami jest odporny na wode i $rodki dezynfekcyjne?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 4) Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie t6zka posiadajacego dlugosé catkowitg
2230 mm (+/- 10 mm)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.
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Czy (w pkt. 4) Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie leza o szerokosci 850 mm?

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Prosimy (w pkt. 6) o wyrazenie zgody na zaoferowanie zasilania elektrycznego 100-240V.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Czy (w pkt. 6) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie 16zka posiadajgcego przewad zasilajgcy
skretny, ktory na czas transportu {6zka mozna podwiesié na specjalnych haczykach znajdujgcych
sig pod szczytem od strony glowy pacjenta?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Czy (w pkt. 7) Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie t6zka, ktérego konstrukcja nie wymaga
stosowania gniazda wyréwnania potencjatu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 8) Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrycznej regulacji segmentu oparcia
plecow 0° - 65° (+/- 59)?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrycznej regulacji segmentu uda 0°
- 450 (+/- 20)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie elektrycznej regulacji kata przechylu
Trendelenburga 0° - 13° (+/- 20)?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie elektrycznej regulacji kata przechylu
anty-Trendelenburga 0° - 15° (+/- 29)?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 8) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie t6zka posiadajgcego regulacje segmentu
podudzia rgczng za pomocy sprezyny gazowej?

Odpowiedz:

TAK

Czy (w pkt. 9) Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie elektrycznej regulacji wysokosci w
zakresie od 410 mm (+/- 10 mm) do 815 mm (+/- 10 mm)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 11) Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie {6zka sterowanego przewodowym
pilotem z mozliwoscig blokady funkcji przez personel medyczny z poziomu panelu sterujgcego
(zablokowanie danej funkcji na panelu spowoduje zalokowanie tej funkcji takze na pilocie), pilot
posiadajacy tylko mozliwos¢ regulaciji funkcji podstawowych (regulacja segmentu oparcia plecéw,
segmentu uda, wysokosci leza, funkcji autokontur), panel sterujgcy z dostgpem m.in. do funkgji
ratunkowej CPR i pozycji antyszokowej - dostep dla personelu?

Odpowiedz:

TAK

Czy (w pkt. 12) Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie 16zka, w ktérym dzwignia CPR nie
umozliwia mechanicznego uniesienia segmentu plecéw? Oferowane 16zko zgodnie z oczekiwaniami
Zamawiajgcego bgdzie wyposazone w akumulator, kiéry w przypadku braku zasilania umozliwi
elekiryczne uniesienie segmentu plecow.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 14) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie tézka posiadajacego szczyty wykonane
z tworzywa z mozliwoscig blokowania przed niezamierzonym wypadnigciem w czasie transportu za
pomocq mechanizmow / dzwigni umieszczonych od zewnetrznej strony szczytu?

Odpowiedz

TAK
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Czy (w pkt. 15) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie t6zka posiadajgcego cztery barierki
tworzywowe, opuszczane niezaleznie za pomocg jednego mechanizmu / dzwigni, spelniajgce
norme bezpieczenstwa EN 60601-2-52, barierki zabezpieczajgce pacjenta na catej dlugosci leza?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 16) Zamawiajacy wyrazi zgodeg na zaoferowanie t6zka bez péiki do odkiadania poscieli?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 18) o wyrazenie zgody na zaoferowanie krgzkéw nie stozkowych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Czy (w pkt. 19) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie 16zka posiadajgcego przy segmencie
oparcia plecéw oraz podudzia po obu stronach leza tworzywowe ograniczniki materaca?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 20) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie 16zka posiadajgcego podstawe jezdng

wyposazong w cztery kota o $rednicy 150 mm (w tym jedno antystatyczne) z centralng blokadg két
oraz blokada kierunkowg?

Odpowiedz
TAK

Czy (w pkt. 22) Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstgpienie od mozliwosci wyboru koloru wypetnien
i wyrazi zgode na dostarczenie t6zek w kolorystyce, ktora pozwoli na jak najszybszg dostawe t6zek?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy oczekuje min. 6 koloréw do wyboru.

Czy (w pkt. 23) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie materaca o wysokosci 14 cm?
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajgcy dopuszcza,. Pozostale parametry bez zmian.

Czy (w pkt. 23) Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie materaca posiadajacego pokrowiec z
mozliwoscig suszenia do 7007

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Czy (w pkt. 23) Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie materaca posiadajgcego pokrowiec z
mozliwoscig suszenia do 60°7

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania.

Prosimy (w pkt. 24) wyrazenie zgody na posiadanie certyfikatu ISO 13485:2016 lub réwnowaznego

potwierdzajgcego, ze producent wdrozyt i utrzymuje system zarzgdzania jakoscig dla wyrobéw
medycznych.

(Zdjgcie pogladowe oferowanego 162ka)

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zapytania .Starosta Stal w?wglski

.
W anusz Zarzeczny
|



